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６ 図のような，底面のたてが○ア cm，横が 3cm，高さが 4cm の直方体があります。点

Ａから直方体の側面にそって，糸をたるまないように巻きつけ，糸の長さが最も短く

なるようにします。次の問に答えなさい。

(1) ＜図１＞で，○ア が 2cm であるとき，点Ａから辺ＢＦ上の点Ｐを通って点Ｇまで

糸を巻きつけました。ＰＦの長さは何 cm ですか。

(2) ＜図２＞で，点Ａから辺ＢＦ上の点Ｑを通って点Ｈまで糸を巻きつけたら，ＱＦ

の長さが cm になりました。○ア の長さは何 cm ですか。言葉，計算式，図など

を用いて，考え方も書きなさい。
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(1) 展開図は，右図のようになる。

右図で，△ＡＰＢと△ＧＰＦは相似で，相似比は

ＡＢ：ＧＦ＝ 3：2 なので，

ＢＰ：ＰＦ＝ 3：2。
また，ＢＦ＝ 4cm なので，

ＰＦ＝ 4 × ＝ 1.6cm です。

(2) 展開図は，右図のようになる。

右図で，△ＡＥＨと△ＱＦＨは相似で

相似比はＡＥ：ＱＦ＝ 4：

＝ 44：32 ＝ 11：8 なので，

ＥＨ：ＦＨ＝ 11：8。

よって，それぞれの長さを比の○11 ，○8 と

すると，ＥＦ＝○11 －○8 ＝○3 となるので，

○3 ＝ 3cm。よって，○1 ＝ 3 ÷ 3 ＝ 1cm，ＦＨ＝○8 ＝ 1 × 8 ＝ 8cm となるので，

○ア ＝ 8 － 3 ＝ 5cm です。
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